Комитет культуры администрации г. Тамбова Тамбовской области ТОГБУК Информационно-аналитический центр развития культуры Тамбовское представительство Международного союза педагогов-художников МБОУ ДО «Детская художественная школа № 2 прикладного и декоративного искусства имени В.Д. Поленова»

ТОГБУК «Тамбовский областной краеведческий музей»

## ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

## VII Детский Поленовский форум

в рамках «XVI Поленовских чтений»

#### Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие и направить коллективные группы учащихся школ искусств и художественных школ для участия в детском форуме, который состоится 14 ноября (пятница) 2025 года по адресу: г. Тамбов, ул. Державинская д. 3 (Тамбовский областной краеведческий музей), в 10:00 часов.

На VII Детском Поленовском форуме будут обсуждаться актуальные темы, посвященные жизни и творчеству художника В.Д. Поленова. Особое внимание будет уделено его взаимосвязи с Товариществом передвижных художественных выставок, поэтому форум пройдет под заголовком:

«Василий Дмитриевич Поленов и Товарищество передвижных художественных выставок. К 155-летию со дня основания объединения».

Свои доклады представят учащиеся ДХШ, ДШИ в области искусствоведения, истории, краеведения, культурологии, изобразительного и декоративно-прикладного искусства, дизайна, архитектуры.

В рамках VII Детского Поленовского форума участникам и гостям будет представлена книжная выставка, посвященная как Василию Дмитриевичу Поленову, так и другим знаменитым участникам объединения Товарищества передвижных художественных выставок. Экспозиция будет включать современные книги, а также издания, выпущенные при жизни В.Д. Поленова.

Форум проводится в целях повышения роли эстетического образования в развитии художественно одаренных детей, интересов подрастающего поколения, выявления способностей и талантов детей, раскрытия творческого потенциала личности ребенка посредством включения его в интеллектуальную, исследовательскую и художественнотворческую деятельность.

В Форуме принимают участие дети – учащиеся ДХШ, ДШИ.

Материалы (текст, презентация, музыкальное сопровождение, все электронные файлы, относящиеся к докладу), заявку на участие *(приложение 1)* необходимо направить до 20 октября 2025 года включительно на электронную почту deti.polenov@yandex.ru или по адресу: 392021, город Тамбов, улица Южная, д. 116.

Контактное лицо: Савинкина Алина Игоревна, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ ДО «Детская художественная школа № 2 прикладного и декоративного искусства имени В.Д. Поленова». Тел.: +7(475-2) 75-71-47.

Заявка на участие в Форуме должна содержать следующую информацию:

- Фамилия, имя, отчество ребенка
- Фамилия, имя, отчество руководителя
- Место учебы общего и дополнительного образования
- Ученая степень, звание или членство в творческих союзах руководителя
- Почтовый адрес, контактные телефоны, e-mail руководителя
- Наименование доклада

<u>Условия участия!</u> При выборе темы проекта необходимо отдавать предпочтение сюжетам, художникам и явлениям, имеющим непосредственное отношение к жизни и творчеству В.Д. Поленова.

Организатор Форума оставляет за собой право не рассматривать работы, которые не соответствуют требованиям настоящего положения.

Подача заявки на участие в проекте означает согласие участника и его руководителя (-ей) на обработку направляемых персональных данных. Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных участников, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу Персональных данных, а также осуществление любых иных действий с Персональными данными с учетом действующего законодательства.

### Требования к оформлению материалов доклада

Объем доклада от 2 до 7 страниц. Материалы необходимо готовить в текстовом редакторе Microsoft Word for Windows. Формат шрифта: размер 14, тип - Times New Roman, междустрочный интервал - одинарный. Поля: слева - 30 мм, справа - 15 мм, снизу и сверху - 25 мм, абзац - 1,25 мм.

Название доклада - заглавными буквами, полужирным шрифтом, форматирование по центру; через строчку — инициалы и фамилия докладчика, руководителя курсив, форматирование по центру, следующей строчкой — место учебы докладчика в учебном заведении дополнительного образования. Далее через строчку следует текст доклада.

Ссылки на литературу приводятся в тексте в квадратных скобках, список используемой литературы должен включать не более 5 источников, которые указываются в порядке упоминания в тексте.

Иллюстрации вставлять непосредственно в текст доклада.



# Заявка

-Фамилия, имя, отчество ребенка	
-Фамилия, имя, отчество руководителя	
-Место учебы общего и дополнительного образования	
-Ученая степень или звание или членство в творческих союзах руководителя	
-Почтовый адрес, контактные телефоны, e- mail руководителя	
-Наименование доклада	